

本年是堅城浸立會25周年，也是本人加入常委會作宗教教育委員會主席第二年，心中充滿感恩，神給我這份福氣在這崗位中去服侍神及見証肢體們對認識神及努力與神同行的心志。

兩個年頭中，由參予少年兒童事工至成人的各項小組訓練，教會的弟兄姊妹已進入認識社區，並裝備自己去服侍區內的居民。青少年Alpha 訓練班、查經班、MBTI性格與靈修、工作及人際關係課程令肢體們認識信仰與生活是息息相關的。MBTI性格與靈修、工作及人際關係課程共有41位肢體參予，藉認識自己性格特質而活用於靈修、工作及人際關係中，參予者獲益不少。2008年為肢體安排小組訓練，從認識愛的語言方面去裝備自己，預備肢體向身邊未信者傳福音。

在此特別向張思敏傳道全心投入少年兒童事工的策劃及組織致謝，小思全心全意的服侍令一群活潑可愛的兒童從小學習以心靈、誠實去學效耶穌；又鼓勵當中有音樂恩賜的從小接受裝備，成立一隊「小小敬拜隊」，藉音樂敬拜去服侍神、服侍人群。

侍奉神是喜樂的！2007年度聖經問答比賽以「家」為隊的形式進行比試，大家在一片熱鬧、歡笑聲中藉體力、知識智慧的比試彼此激勵在神的話語中扎根。

最後，仍帶著感恩之心向至高之上帝獻上多謝。多謝祂無間斷地帥領堅城浸、豐富地供應堅城浸，讓堅城浸的肢體靠著祂加給我們的力量，在堅城區為神發光。

四分一個世紀的恩典，充足的賜予堅城浸，神的豐富真的夠我們用，這二十五年的日子，我都見證著神的預備，保守和恩澤。

當然，神未有說每年每月都叫我們順利，在財委的事奉上，也是如此，有時候要呼籲，叫兄姊按時甘心樂意的奉獻，教會有赤字了。有時要歡喜快樂地向會友報告教會有盈餘，奉獻多了要思想怎樣發展教會。但肯定的告訴大家，喜樂的日子遠多於憂心的日子。

每當教會有合適的發展機會，兄姊們都很有承擔，除了由母會給予我們管理的教會正堂物業外，教會先後購置了寶翠閣傳道人宿舍、教會旁的四號室。隨著教會增長，教會在兩年前租用了二號室。今年，教會還開展了第二堂崇拜。地方不足應用，又成為執事常委經常討論的議題。

數算主恩，神給了堅城浸一個絕對肯定的答案。展望教會另一個四份一世紀，我有個夢想：求神賜給堅城浸一個新的會堂，容納更多的弟兄姊妹一起聚會，一起學習神的話語和教導。教會的財政一向是足夠的，若要作出大型的發展計劃，在人看來，卻倒不容易。但我深信，當發展教會成為每個弟兄姊妹的異象時，神必預備，並將不可能的事變為可能。在主裏實無難成的事。

